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Este año habrá elecciones para elegir diputados federales 
en todo el país. En una escala del 0 al 10, donde 0 es nada 
probable y 10 es muy probable, ¿qué tan probable es que 

usted vote en la próxima elección? 
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Ahora dígame, ¿usted votó en las elecciones 
federales pasadas?  
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¿Y el candidato por el que votó superó sus 
expectativas, cumplió con sus expectativas o lo 

decepcionó?*  
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NO SABE 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes  sí votaron en las pasadas elecciones federales.  
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3.8% 

46.0% 48.9% 

1.3% 
MUCHO ALGO NADA NS/NC 

¿Qué tanto le gustan a usted los anuncios de 
radio y televisión de candidatos y partidos 

políticos?  
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¿A usted, los anuncios en radio y televisión en tiempos 
electorales le ayudan a tomar una decisión sobre que 

candidato debe elegir el partido de su preferencia?  
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4.6% 

51.2% 42.5% 

1.7% 
MUCHO ALGO NADA NS/NC 

¿Qué tanto le cree usted a los anuncios de radio 
y televisión de candidatos y partidos políticos?  
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SE LES DEBE LIMITAR 

DEBE HABER LIBERTAD AMPLIA 

NS/NC 
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 ¿Usted cree que deba haber libertad amplia 
para que los partidos presenten mensajes o que 

se les debe limitar?  
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62.8% 
32.4% 

¿Qué tan importante cree usted que sea el 
papel de las redes sociales, como Twitter o 
Facebook, en las elecciones de este año?  
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Para terminar, dígame, ¿cómo cree que serán las 
elecciones de este 7 de junio, en las que se elegirán 

diputados federales: limpias como agua de manantial 
o sucias como agua de charco? 
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En democracia, ¿cómo ve a México? ¿Vamos 
avanzando, estamos estancados o vamos 

retrocediendo?  
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AVANZANDO ESTANCADOS RETROCEDIENDO NO SABE NO CONTESTÓ 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos	
   mayores	
   de	
   18	
   años	
   que	
   residen	
   la	
   República	
   Mexicana	
   y	
   cuentan	
   con	
   línea	
  
telefónica	
  en	
  su	
  hogar.	
  

Técnica de levantamiento 
	
  
•  Encuesta	
  telefónica	
  realizada	
  el	
  14	
  de	
  enero	
  de	
  2015.	
  
•  Encuesta	
  telefónica	
  realizada	
  el	
  16	
  de	
  febrero	
  de	
  2015.	
  

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se	
  diseñó	
  una	
  muestra	
  de	
  600	
  encuestas,	
  distribuidas	
  en	
  los	
  31	
  estados	
  y	
  un	
  Distrito	
  Federal	
  del	
  
país	
  para	
  mantener	
  tanto	
  proporcionalidad	
  como	
  dispersión	
  ópMmas.	
  Con	
  un	
  nivel	
  de	
  confianza	
  
de	
  95%,	
  el	
  error	
  	
  teórico	
  es	
  de	
  ±3.46%	
  a	
  nivel	
  nacional.	
  Esto	
  se	
  hizo	
  para	
  cada	
  levantamiento.	
  

•  Los	
  resultados	
  reportados	
  están	
  basados	
  en	
  los	
  esMmadores	
  de	
  Horvitz-­‐Thompson,	
  calibrados	
  y	
  
redondeados	
  a	
  un	
  decimal.	
  

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se	
  uMlizó	
  como	
  marco	
  de	
  muestreo	
  	
  la	
  lista	
  nominal	
  del	
  IFE,	
  actualizada	
  al	
  05	
  de	
  Mayo	
  de	
  2014.	
  
•  Muestreo	
  estraMficado	
  de	
  alocación	
  proporcional	
  al	
  tamaño.	
  


